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ATA 011/2024 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e oito 

minutos, no dia vinte de abril de abril de dois mil e vinte e quatro (22/04/2024), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a décima sessão ordinária do ano de dois mil 

e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, 

proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior; após o presidente coloca a 

ata 010/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

017/2024 - vereadora Mariely Pereira Moreira; Projeto de Lei n.º 008/2024 Executivo 

Municipal. Súmula: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento 

programa do Município de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2025, 

na forma que estabelece, e dá outras providências; Ofício n.º 08/2024 - 

Departamento de Licitação do Poder Executivo Municipal. O presidente declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Comenta 

sobre as salas comerciais vazias no município. Conta de uma reunião que participou 

com o prefeito a respeito dos salários dos servidores e fala da luta dos vereadores 

para melhoria dos que estão muitos baixos. Conta também que trataram com o 

prefeito sobre as Emendas Impositivas e sobre os recursos destinados. O vereador 

Alcides Borges Saldanha: Informa sobre o mutirão de atendimento ao eleitor da 

Justiça Eleitoral no próximo dia 25 e agradece ao presidente pela colaboração. Fala 

das suas emendas impositivas, aonde foram informados pelo prefeito que já estão 

sendo encaminhadas para pagamento. Faz um requerimento verbal para reparos na 

estrada da Pratinha, com fechamento de dois bueiros nessa estrada.  E também para 

a estrada do Alto Piquiri, aonde os alunos estão fazendo a pé aproximadamente dois 

quilômetros por falta de transporte que não consegue trafegar nessa estrada quando 

chove. Conta que estiveram em reunião com o prefeito para tratar de assuntos 

referentes as emendas impositivas e aos salários dos servidores. O vereador Ataíde 

de Albuquerque: Agradece o secretário Elizeu pelos trabalhos realizados no Estrela 
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do Oeste. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Agradece o prefeito pelos 

esclarecimentos prestados aos vereadores. Agradece e informa sobre os recursos 

recebidos através dos deputados que os representam. Agradece os proprietários das 

cascalheiras pela doação dos cascalhos para as estradas. Fala que para a realização 

do asfalto do Ouro Verde, a Itaipu não exige Certidão Negativa. O vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Comenta 

que a Certidão Negativa não é referente ao ano atual. A vereadora Daniela pede 

aparte e conta que é referente ao ano de 2016. Faz uma indicação verbal para Rua 

Celso Ferreira Jorge, para a construção de duas lombadas, pois está sendo cobrado 

por ser uma rua muito movimentada e aonde já ocorreu alguns acidentes. E também 

patrolamento e cascalhamento na estrada da Aserb. E outra, para a Vila Pontarolo 

na estrada de acesso ao Posto Laçador e demais comércios e vários moradores. 

Conta sobre suas emendas impositivas. Faz comentários sobre os altos salários, 

citando o salário do cargo de técnico de controle. Fala também do caso que alguns 

estão abaixo do salário mínimo. A vereadora Daniela pede aparte e fala que foi 

informada pelo prefeito que neste mês serão revistos esses casos. O vereador fala 

que todos os casos de salários devem ser revistos. A vereadora Laurinda Lopes 

Damião: Justifica sua falta na sessão anterior. Agradece o secretário Elizeu pelo 

atendimento aos seus pedidos. Diz que fica feliz com a notícia que suas emendas 

impositivas serão pagas e agradece a população pelas cobranças. Diz que fica feliz 

pelo fato de haver licitação para asfaltamento na Rua Agenor de Oliveira e lombada 

na Rua João Tomen. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Justifica sua ausência 

na sessão anterior. Conta que foi informada pelo Executivo que o PETI voltará com 

funcionamento normal e que estava sendo cobrada pelos pais. A vereadora Laurinda 

pede aparte e também conta que foi cobrada. Conta também que foi informada que 

logo será reparado o solário na creche, que está danificado e que crianças estão se 

machucando. Faz uma indicação verbal para que o Executivo notifique a Sanepar 

para reparos no calçamento da Rua Joaquim Monteiro Sobrinho, aonde foi aberta 

uma vala para seus procedimentos e ficou aberto um buraco nessa rua. Comenta 

sobre a licitação da obra da Rua Agenor de Oliveira e da Rua Francisco Teixeira. 

Comenta sobre a Associação da Vila Deus. Fala sobre as suas emendas impositivas 
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sobre o Ecoponto e as Lixeiras aqui na cidade e em São José, aonde fez indicação 

e ainda não foi cumprida e devido ao momento de infestação do mosquito da dengue 

essas lixeiras são muito importantes. Relata os casos de dengue e pede 

conscientização da população. Sobre a questão dos salários, diz que se deve 

analisar separadamente cada um deles, principalmente em relação a saúde. O 

presidente Tiago Variza: Comenta sobre a função do Técnico de Controle, que foi 

criado em 2015 com um valor, agora com a ocupação dos cargos no concurso esse 

valor foi reajustado. Fala das cobranças feitas aos vereadores. Comenta sobre o 

merecimento de salário dos funcionários, sobre a certidão negativa da prefeitura e 

se coloca à disposição da população. O presidente informa que não há matéria a ser 

lida e discutida na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O 

vereador Aguinaldo faz uma indicação verbal para que seja feita uma lombada 

próxima à casa do senhor José Machado e Marcelo na Vila Rica, onde nesse trajeto 

está ocorrendo excesso de velocidade de veículos e há crianças nessa via. Comenta 

sobre os salários e se coloca à disposição. O vereador Jauri faz uma indicação 

verbal para patrolamento e cascalhamento na estrada do senhor Jacir de Lima, no 

Ouro Verde. A vereadora Mariely faz um convite para uma Ação entre Amigos em 

prol da Gruta. O vereador João Alex conta que foi informado que está em licitação 

o estacionamento próximo ao Colégio Anchieta. A vereadora Daniela agradece a 

equipe do secretário Elias pelos trabalhos realizados dentro da cidade. O presidente 

declara encerrada a sessão.  

 
 
 
 
____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
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_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


